








Черная окраска шерсти (А) доминирует над белой (а), 
а мохнатая шерсть (В) над гладкой (в). Какого 
расщепления по фенотипу следует ожидать от 
скрещивания двух гетерозиготных по двум признакам 
кроликов?



У свиней черная окраска щетины (А) доминирует 
над рыжей (а), длинная щетина (В) — над короткой 
(b). Запишите генотипы родителей, фенотипы и 
генотипы потомства, полученного при скрещивании 
черного с длинной щетиной дигетерозиготного 
животного с гомозиготным черным с короткой 
щетиной
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